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Tiempo: 3 segundos

@A
Ventana Resbaladiza

Cuando se estaba debatiendo qué problemas poner para este concurso, mi amigo Sergio nos dio la
orden de que los enunciados fueran claros y concisos.

Dada una lista de N ntmeros: [a1,as,...,a;,...,any—1,an] donde Vi a; > 0, y un ntimero V se pide
encontrar los V' nimeros consecutivos con mayor suma.

Entrada

La entrada estard compuesta por un tnico caso. En la primera linea apareceran dos nimeros: N
indicando el nimero de elementos de la lista, y V indicando el nimero de elementos consecutivos a
considerar. A continuacién, en la siguiente linea aparecerdn los N nimeros de la lista, donde a; indica el
elemento de la lista en la posicién 7. Notar que la lista empieza con la posicién 1.

Salida

La salida estara compuesta por dos niimeros separados por un espacio: I denotando el indice donde
comienza el intervalo de los V' nimeros consecutivos con mayor suma, y S denotando la suma de este
intervalo. En caso de empate, imprimir como solucién el intervalo con menor indice de inicio.

Entrada de ejemplo

10 3
34 48 79 35 35 91 51 92 45 49

Salida de ejemplo

’6234

Limites
» 1< N <107
s 1<V<N
s 1<a; <100



Tiempo: 1 segundo

@B
Buscando el dorsal

A Radl le gusta mucho correr y este finde se ha apuntado a una carrera en su pueblo. Como los que
la organizan son amigos suyos, le han dicho que puede elegir con que dorsal correr siempre que no esté
elegido ya.

Correr se le da muy bien a Ratl, pero programar... no tanto. Por eso te ha pedido ayuda. Te va a dar
una lista con los nimeros que ya estdn cogidos y otra lista con los nimeros que a él le gustan por orden
de preferencia. Va a correr con el primer niimero de su lista de preferencia que no esté usado. Siempre
hay al menos uno. ;Podrias decirle con qué niimero va a correr?

Entrada

Hay un tnico caso de prueba. Este consiste en un entero N indicando cudntos nimeros estan cogidos
va. A continuacién hay una linea con cada uno de esos numeros d; ya elegidos, en orden ascendente.
En la tercera linea aparece un entero R con la longitud de la lista de preferencia de Rail. Por tltimo,
aparecen los ntimeros r; nimeros de Raul.

Salida

Se debe imprimir el dorsal con el que va a correr Ratl, el primer nimero de su lista de preferencia
que no esté cogido.

Entrada de ejemplo

6
156 10 15 28
4

10182

Salida de ejemplo

] 8

Limites
n 1< N <108
s 1< R<10°

1 <d;r; <10°



Tiempo: 1 segundo

@C
Grupos de Amigos

En su primera clase de CP, la profesora Sara se dié cuenta que ya habia grandes grupos de amigos
mientras que habia gente que estaba en grupos més pequenos o incluso sola. Al ver esta situacién, le
dio curiosidad preguntar a los alumnos quiénes eran sus amigos para asi calcular cudntos grupos de
amigos habia en esa clase.

En general, se considera que si A es amigo de B, B serd también amigo de A. Ademads, la relacién de
amistad es transitiva, puesto que si A es amigo de B y B es amigo de C, entonces A también lo serd de
C. Asi, estas relaciones de amistad generan en el curso de CP diferentes grupos de programadores.

Consideramos un buen grupo de amigos aquel en el que todos son amigos entre si, ;Puedes decir
cuantos de estos grupos existen en el curso?

Entrada

La primera linea contiene dos numeros N y M denotando el nimero de amigos y de relaciones
entre ellos, respectivamente. A continuacién aparecerdn M relaciones, descritas por dos enteros A y B,
denotando una amistad entre ambos programadores.

Salida

Un ntimero entero denotando el nimero de buenos grupos que hay en las clases.

Entrada de ejemplo

6 5

> Wk P, O
OO W N -

Salida de ejemplo

] 2

Limites
= 1 <N < 25000
= 1 < M < 250000
« 0<AB<N-1



Tiempo: 0.5 segundos

@D
Dijkstraidos

Para poder estudiar para los exdamenes finales, te has juntado con tus amigos para ir a la biblioteca
regularmente y poder aprobar todas en mayo. Ademads, en la tltima de clase de Redes de Computadores
han explicado el enrutamiento de diferentes dispositivos en una red y, como decidisteis no ir a clase, no
tenéis ni idea de cémo se hacen los ejercicios.

Para poder tener una idea de qué hacer, te ha tocado preguntar a Adaya por lo qué explicé el profesor
en clase, pero como estaba Dijsktraida mirando el mévil, no tomé demasiados apuntes. Lo unico que te
ha podido decir es la descripcién de los datos que te dan en cada problema y el formato de la solucién.

Por lo que te comenta, sabes que hay un algoritmo que se ha dado en el curso de programacion
competitiva que te servird para poder hacer todos los ejercicios de redes sin tener que pensar demasiado.
;Serds capaz de implementarlo?

Entrada

La entrada comienza por una linea con tres enteros N, M, R separados por un espacio denotando el
nimero de dispositivos en la red, el nimero de conexiones entre ellos y el identificador del router del que
se desea la tabla de distancias, respectivamente. A continuacién, se describen las M conexiones, cada
una de ellas en una linea, con tres enteros n;, n;, d;; separados por espacios donde se especifica que el
dispositivo n; se encuentra a una distancia d;; del dispositivo n;.

Salida

La salida sera la tabla de distancias del router solicitado, donde se incluiran las distancias minimas
entre dispositivos. Esta tabla de distancias serda devuelta en tnica linea donde el elemento D; indicara
la distancia minima del router R al dispositivo ¢. Ten en cuenta que esta tabla incluird la distancia al
propio router con una distancia de 0 y si algiin dispositivo es inalcanzable, se debera indicar con “7”.

Entrada de ejemplo

551
1 80
4 50
1 35
3
2

N = OO

2
0 20

Salida de ejemplo

’2303?35

Limites
= 0<R<N <700
» 1 <d;; <108

1< M < 10%



Tiempo: 0.5 segundos

QOE
Derrapando en la mediana

Mi hermano Lucas no da una desde que se saco el carné de conducir. Cada vez que voy con él por
la autopista se estd a punto de comer la mediana. Aytidame a ensenarle que la mediana, al menos la
matematica, es el valor que ocupa la posicién central de los datos ordenados jy no se debe pisar!

Dada una lista de valores, debes calcular el doble de su mediana (a ver si ddndole mas margen a
Lucas no se sale de la carretera). En caso de que haya un nimero impar de valores, la mediana estd
clara. En caso de tener un nimero par de valores, habria dos candidatos a ser mediana, asi que se debe
calcular la media aritmética de los dos valores que ocupan las posiciones centrales.

Entrada

La entrada estd compuesta de una serie de casos de prueba. Cada uno comienza con un ntmero N
que indica la cantidad de valores que vienen a continuacién. En la siguiente linea aparecen los valores a;
de la muestra, todos nimeros enteros positivos. La entrada terminard con un 0.

Salida

Para cada caso de prueba se mostrara el doble de la mediana de los valores dados.

Entrada de ejemplo

11

126 17 18 22 35 46 109 153 200
5

53128

4

4592

0

Salida de ejemplo

44
6
9

Limites
s 0< N <10°

w1 <aq; <107
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